



Fundusze Europejskie
Wiedza Edukacja Rozwój

Unia Europejska
Europejski Fundusz Społeczny



Gdańsk, dnia 10.04.2019 r.

dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego numer ZP/58/055/D/19 prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę serwerów dla Politechniki Gdańskiej w ramach Projektu Power 3.5.

Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2018 r., poz. 1986 z późniejszymi zmianami) informuje, iż do Zamawiającego wpłynęły pytania dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ). Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania.

Pytanie 1

Czy Zamawiający wyraża zgodę na zaproponowanie przez Wykonawcę serwera kasetowego wyposażonego w dwa procesory zapewniające dla zaoferowanego serwera osiągnięcie w teście SPECint 2006 Base publikowanym na stronach spec.org średniego wyniku minimum 1090 punktów(dla konfiguracji dwuprocessorowej)? Przykładowy model procesora spełniający takie wymagania to Intel Xeon Gold 6134, 3,2 GHz.

Odpowiedź :

W odpowiedzi na pytanie zamawiający doprecyzowuje opis przedmiotu zamówienia i wprowadza poniższą zmianę:

Załącznik nr 4 do SIWZ, pkt. 2.5

Jest:

Musi posiadać dwa procesory zapewniające dla zaoferowanego serwera osiągnięcie w teście SPECint 2006 Base publikowanym na stronach spec.org wyniku minimum 1290 punktów(dla konfiguracji dwuprocessorowej)

Powinno być:

Musi posiadać dwa procesory zapewniające dla zaoferowanego serwera osiągnięcie w teście SPECint 2006 Base publikowanym na stronach spec.org wyniku minimum 1735 punktów (dla konfiguracji dwuprocessorowej). Minimalna liczba wątków dla konfiguracji dwuprocessorowej: 64.

Pytanie 2:

Na stronie 29 mamy:

„4. Podstawowe wymagania techniczne na pojedynczy sieciowy switch zarządzający serwerami kasetowymi 4.2

v. min. 16 x zatoka na moduły SFP+

vi. min 4 x port 40Gbps QSFP+ światłowodowy typu SR-BiDi MM LC Transceiver

vii. min. 8 x port 16Gbps SFP+ światłowodowy Fibre Channel MM SR LC

viii. wbudowane licencje na obsługę:

1. min. 8 x port 40Gbps QSFP+

2. min. 8 x port 10Gbps/FC SFP+ „



Fundusze Europejskie
Wiedza Edukacja Rozwój

Unia Europejska
Europejski Fundusz Społeczny



W licencji na Cisco UCS-FI-6332-16UP mamy wbudowaną licencję na obsługę na 4xport 40Gbps QSFP + a nie 8 (jak jest podane i czy tu nie nastąpiła pomyłka w ilości?) + i 8xport 10Gbps/FC SFP+ i tutaj się zgadza licencjonowanie.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Powyższe odpowiedzi i wprowadzone zmiany stanowią integralną część SIWZ i są wiążące dla wszystkich Wykonawców. W związku z udzielonymi odpowiedziami i wprowadzoną zmianą termin składania i otwarcia ofert nie ulega zmianie.

p.o. Kancelarza
Politechniki Gdańskiej
Mariusz Mariusz Miller

(podpis kierownika zamawiającego lub osoby upoważnionej)